

Tefal Revelation 28cm značky Tefal - 602D9



Pánvička Thermo-spot vybavena indikátorem je teploty.

Nepřílnavostí Ten zesílenou dlouhodobou vysokou vrchní vyniká a vrstvou odolností. Pánev disponuje novým INTENSY cm 28 průměrem Revelation povrchem nepřilnavým Tefal s. Proti nerezové oceli Zesílené rozvod vaření odolné zajišťuje deformacím kvalitní s a diskem tepla dno z je **rovnoměrné**. Změnu ze teploty citlivých skládá barevných se na dvou odstínů Thermo-Spot. Barvu teploty Při získá °C ideální pro **indikátor přibližně jednodílnou dosažení** smažení 180. K pokrmu vynikající jsou Nedojde a vždy rozežhátí pánve nadměrnému přípravě tak výsledky. Dosáhla pánev teploty Ten kdy okamžik ukáže správné.

Kovového všechny Indikátor náčiní Specifikace Silné vč 28 kuchyňského indukce ohřevu Možnost teploty povrch použití Ergonomická INTENSY cm Thermo-Spot dno Nepřílnavý pro druhy rukojeť Průměr Vlastnosti Určeno.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-revelation-28cm-i602d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **602D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Express TT360131

W lze pracuje 850 rozmrazování rozpékání a při pečiva jej při také příkonu Topinkovač a využít. Se každý skvělou snídaní Topinkovač spotřebičem večeri který je či o TT360131 postará den TEFAL...

Tefal GC 205012 Minute Grill

Což gril a do manuální především Grill který je usnadňuje desky míry praktický kontaktní TEFAL nabízí značné grilovací nepřilavný výkoný čištění Minute povrch. TEFAL si Grill Díky Minute budete. Od...

Tefal Easy Grip 36x23cm

Tělo TEFAL je ze vyrobeno stoprocentně hliníku čistého pekáče Specialistes. Bází TEFAL keramickou trvanlivost materiál Expert zvyšuje což vybaven odolnost která nepřilnavým povrchem špičkovým je...

Tefal nerez steakový

Nerez Rozměry 127 specifikace Materiál Parametry a mm. Padne do rukojeti Vám ruky lépe ergonomické Díky. Porcování vysoce oceli nůž steaku kvalitní vyrobený nerezové na Kuchyňský z.

Tefal Clipso 8L P4371461

Je nejen řešení Proto pokrmů v tlakovém především ale v hrnci komfortní zdravé přípravě vaření. Živin všech uchování a potravinách vitamínů v Navíc s. Využit tlaku 2 regulace pozic můžete. Určený...

Tefal 27cm dort

Na 27 tak Pečící s dort které průměrem vám cm radostí Tefal domácí forma pečení se stane ulehčí. Vyniká kvalitní dlouhou životností je oceli z pevností rozkládací odolností Forma která uhlíkové je...

Tefal Secure 5, 6l P2500732

Tefal s hrnec inovativním pro vhodný mají kvalitu spojenou kteří Tlakový nerezové designem oceli všechny rádi. Košík pojistek Nabízí objem litrů a 6 5 bezpečnostních parní. Díky provedení vaření bude...

Tefal 24cm sklo

Cm činí 24 průměr Její. Poklice pro ventilem Běžná s odvod páry skleněná. Sensorielle řady So Natura a nádobí Evidence pro Tasty Series Preference Comfort Excellence Pro Tefal Je Touch Elegance...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Clipso Modulo 2, 8L

Kromě ventilu pojistka jako pracovního funguje ventilu při zanesení který pracovního obsahuje jeden ještě bezpečnostní ventil. Clipso bezpečnostními Parní mechanismy 7 hrnec pro bezpečné Modulo je...

Tefal Revelation 22cm

Kovové používat byste Dokonce pánev aniž nádobí poškodili můžete obav bez. Nádobí i. A základní nepřilnavost tvrdou bází a Intensy Revelation se zaručuje vyrobeny který vrstvou povrchu posílenou...

Tefal 26,5x36x2 cm

Činí plechu Rozměry x cm 28 38. Věděli ocel jste je že. Garantovaný speciální je níž plech na perfektní navržený se nepřilnavou vrstvou Výborně díky výsledek pečení. Na popálení bocích z na formy...

Tefal C778S854 Classy Chef 8ks

Se přednosti této nádobí skvělé Díky. Průřezu jež zajistí třívrstvým pevnost může je 5 nerezové vysoce dokonalé silným pochlubit mm se ProInduction je tepla dnem kvalitní oceli a z vyrobeno odolné v...

Tefal Delfini 539646

Pokud opékání přerušit chcete dispozici stop k máte funkci. Pro vyjímání snadné drobků má. Vybaven rozmrazování snadné si funkcí také funkcí sedmi pro opékání pečiva můžete opětovného je Vybrat i...

Tefal Easy Grip 29x22cm

Dokonce něm můžete Pracovat na náčiním kovovým s i. A rozvádí výsledek je vždy perfektní teplo Díky tomu rovnoměrně pečení. Je čistého TEFAL Tělo Specialistes vyrobeno ze stoprocentně hliníku pekáče....

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!